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DEVOIR DE SVT - 5emes -
College Edmée Varin

Liobiectifde ce travailest:
~Gefaire des rappels de ce que uas vuau primaire

Zdetravaillr es méthodes concernantla demarche d investigaton et Fanalyse d'expérences en
SUT et qui ont té vues en AP,

‘Commentfaire e travailde cette feuille
T-Fais es exercices de cefte feuile sur unefeuille de brouilon, Aide-{oiau besoin desfeuilles e
méthode vues en AP.

2.Corrige-toren uilisantla correcion propasée au dos decte feuille

3.Conserve cette feuile pourme a présenterau moment de a eprise du cours

‘Quand faire ces exercices 2
Tuas oute a semaine « ibre » pour faire ontravail Cette semaine 'est pas|a méme selon que s
es dans e groupe 1 oule groupe 2 de SVT.

Bon courage.

Hime Qrhan.

Apartirdetes connaissances
‘duprimaire, complete
sehémaci-contreeny
mettant des égendes eten
complétantletitie
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‘2:Auvudes résulats g sicefte hypohése estursle ounon

‘S-Justifieta réponse ala question?.
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EXPERIENCE REALISEE PAR DES ELEVES

1-Quelle hvpothéses-t-onvouuvérfier?

‘2:Auvudes résulats g sicefte hypohése estursle ounon

‘S-Justifieta réponse ala question?.
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Exercice
‘Sgauche du schéma et du hautvers le bas j,3 bouche - sophage — 'estomac~Iintestingrée -
e gros infestin—Tanus.

‘Agauche du schéma et du hautvers lebas - les glandes saliaires - efole - e pancréas

Dans cet exercice,lefacteur est e liquide gastique ET fobjectfest a transfomation du gros.
morceau de pomme de tere enrés pets morceaux.

na supposé quele liqude gastrique a un rdle dans a ransfomationdu grosmorceaude
pomme deterre entrés pets morceaux de pomme detere.

(Rappelméthoologiaue - on sutle modéle de phrase- (i sut) suppose que (i facteurde.
Texperience) a unrole dans (lobjecti de fexpérence)

2.Unypothése estraie
(Rappelméthodologique : Pour e savor, i regardé e résutat des expériences)

3 Unypothése esturaie CAR dans Iexpérence avecle liquide gasifique, la grosse pomme de terre
et ransformée entrés petts moroeaux ALORS QUE dans lexpériencesans e iquide gastiaue,
e gros alimenta pas &é ransformé en s pets morceaux.

{capeels méthodobaiaues - Justier 'estexplquer pourquoion a o que fhypothése estvraie ou
fausse Pour celaonfat une phrase quipermet de comparer s 2 ésutals derpérence, doile
mot « ALORS QUE ». E, e ne dois pas oubler dans mes descriotions d fae apparairekes mots
e fabject e fexpérience et fes mots du acteur de fexpérkence ! )

Exercice

Dans cet exercice,lefacteur est e découpage delaviands ETobjectfest: lavitesse de.
‘Gégradation dela viande (par les enzymes)

1-Les léves ont supposéaquee découpage delaviande aun role dansla vitesse dedégradation
‘delaviande.

(Rappelméthoologiaue - on sutle modéle de phrase (i suit) suppose que (i facteurde.
Texperience) a unrole dans (lobjecti de fexpérence)

2Unypothése esturaie
(Rappelméthodologique : Pour e savor, i regardé e résutat des expériences)

3 Unypothése esturaie CAR dans I expérence avecla viande découpés la dégracation e la
Viande estrapide ALORS QUE dans expérience sans le découpage e a viande, cete viande se-
dégrae moins vie.

{cappels méthodobaiaues - Justier 'estexplquer pourquoion a o que fhypothése estvraie ou
fausse Pour celaonfat une phrase quipermet de comparer s 2 ésutals derpérence, doile
mot « ALORS QUE ». E, e ne dois pas oubler dans mes descrioions d fae apparairekes mots
e fabject e fexpérience et fes mots du acteur de fexpérence!)




